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MI ÚJSÁG 
A BÁLINT 
HÁZBAN?



Sziasztok!

Nagyon örülök, hogy itt vagytok velünk, és hogy ismét együtt indulunk neki egy 
csodás és programokkal teli új évnek.
Valószínűleg mikor ezeket a sorokat olvassátok, először Marcell hangján szólalok 
meg a fejetekben, és remélem, nem okozok csalódást, hogy most kicsit elragadtam 
tőle azt a képzeletbeli mikrofont. Aki nem ismer, annak bemutatkoznék – 
Jutka vagyok, és kicsit több mint három éve vagyok (ismét) a Bálint Ház csapatában. 
Általában a háttérből figyelem, és külső szemnek láthatatlan módokon támoga-
tom a folyamatokat. Ez az inkognitó mód engedi meg számomra, hogy azon dol-
gozzak, amit igazán szeretek: a hatékony és gördülékeny működés mögötti alapok 
lerakásától kezdve az eredmények finomhangolásáig. De természetesen mindez nem 
érne semmit, ha nem lenne egy fantasztikus csapatunk.
Egy olyan csapat, amely nap mint nap dolgozik olyan élménydús programok meg-
valósításán, mint a Judafest, ZsiFi, JCamp, Családmesék, családi ünnepi programok, 
vagy az adománygyűjtéseink. 

Köszönöm nektek a kitartó munkát és elkötelezettséget, ami nélkül nem lennénk 
ott, ahol most vagyunk! És igazából csak most kezdünk belejönni...

Tradíció, megújulás, ünneplés. Nagyon röviden talán ezzel a három szóval tudnám 
összegezni az előttünk álló évet. Ősszel nagy mérföldkőhöz érkezünk, a Bálint Ház 
30. születésnapját ünnepeljük és számos újdonsággal, programmal, ünnepléssel 
készülünk.

Tartsatok velünk!

Lübeck Jutka
Igazgatóhelyettes, JCC Budapest – Bálint Ház  

KEDVES 
BARÁTAINK!

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.huu
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MIÉRT TÁMOGASD A BÁLINT HÁZAT?

A Bálint Ház egy független,  szolidáris, releváns, és inkluzív zsidó közösség és közösségi 
tér. Aktívan szolidárisak vagyunk minden kisebbséggel és támogatásra szoruló 
csoporttal, különösen a nőkkel, a menekültekkel, az LMBTQ+ és az SNI-közösséggel. 
Egy olyan zsidó alapokon nyugvó biztonságos tér és közösség vagyunk, ahova 
elvárások nélkül mindenkit várunk, aki keresi a támogatás, egymásra hagyatkozás, 
közös identitás, és a demokratikus társadalomépítés helyeit. Nem vallási alapon 
szervezünk zsidó programokat, hanem a mindennapi valós kihívásokra és igényekre 
keressük a judaizmus XXI. századi megoldásait és tanításait, a közösségünk pedig 
hidakat képez a társadalmi csoportok és a velünk dolgozó civil szervezetek közt.
Ahhoz, hogy a Bálint Ház önállóan folytatni és bővíteni tudja a közösségért végzett 
munkáját, többféle forrásra van szükségünk. A folyamatos forrásteremtésnek 
fontos része az is, hogy több lábon tudjunk állni, és létrehozzunk egy olyan magyar 
közösséget, mely kiszámítható módon támogat minket, és amely vállalja a hazai 
zsidóság és a magyar társadalom erősítésének feladatát.

Hogyan tudsz segíteni?

 Pénzbeli adomány 

 Tárgyi adomány vagy szolgáltatás - alapítványunk munkáját 
 lehetőség van vállalati együttműködés vagy adományozás 
 útján is támogatni. 
              Mivel minden ilyen támogatás és együttműködés más és más, 
 vedd fel  velünk a kapcsolatot, hogy személyesen egyeztessünk 
 a lehetőségekről.  

 Önkénteskedés - vegyél részt eseményeinken önkéntesként, 
 ezzel segítve a programjaink megvalósulását! 

A részletekért keresd fel weboldalunkat: 

balinthaz.hu/tamogatas vagy írj a 

fundraising@balinthaz.hu e-mail címre.

Köszönjük!
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KAPCSOLÓDJ A BÁLINT 
HÁZHOZ   
ÖNKÉNTES ÜZENET

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu

Legyél az önkéntesünk! 
Ajtónk mindenki előtt nyitva áll. Korosztálytól, hovatartozástól függetlenül várunk 
sok szeretettel. 

AJÁNLD FEL 
AZ IDŐDET

AJÁNLD FEL 
A TUDÁSOD

ADAKOZZ / 
ADOMÁNYOZZ

RÁD IS SZÁMÍTUNK!   onkentes@balinthaz.hu

Használd a szaktudásod erejét az 
önkéntességben! Várjuk a segítő kezeket, 
akik tapasztalatukkal, szakmai tudásukkal 
támogatják a közösségünket. Legyen szó 
mentorálásról, tanácsadásról vagy szakmai 
fejlesztésről, segítsd velünk a közös célt: 
egy jobb és erősebb Bálint Ház építését!

Gyere és csatlakozz hozzánk önkéntesként! 
Igényeidre szabott feladatokkal várunk, 
hogy megtaláld a számodra legmegfelelőbb 
lehetőséget. Legyen szó közösségi 
szervezésről, segítő tevékenységekről vagy 
szakmai tapasztalatszerzésről, nálunk 
megtalálhatod a helyed! 
Az önkénteskedés a diákok számára 
iskolai közösségi szolgálatos óráknak is 
elszámolható.

Segítsd velünk a változást 
adományoddal! Minden 
adomány, legyen az pénzbeli 
vagy tárgyi, hozzájárul közösségi 
kezdeményezéseink sikeréhez. 
Ajándékozd meg a rászorulókat, 
támogasd a fejlődést, és formáljuk 
együtt a jobb jövőt, mert minden 
felajánlott támogatás számít! 
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ÉLMÉNY 
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JÁTSZOL TE ELEGET? 
- A Mit Játsszunk? csapatával!

Csatlakozz egy vidám, lendületes és közvetlen hangulatú társasozásra, ahol nemcsak 
a családok játszhatnak, de a párokat, egyéni játékosokat is várjuk szeretettel. Réka 
és Zoli, a Mit Játsszunk? csapat vloggerei profi játékmesterek, örömmel tanítanak 
meg modern, szórakoztató társasjátékokat minden résztvevőnek! 
Gyere el, ha készen állsz tanulni valami újat.

Alkalmanként maximum 35-40 résztvevőt várunk, 
a rendezvényen való részvételt 8 éves kortól ajánljuk.

Március 10., vasárnap
Április 14., vasárnap
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CSALÁDMESÉK
Identitás  -  hagyomány  -  megfelelés

Vajon már a születésünk előtt eldőlt, hogy milyen emberek leszünk? Milyen 
transzgenerációs viselkedési mintákat, értékeket, szokásokat, hagyományokat, 
traumákat kapunk és viszünk tovább? Kinek és hogyan felelünk meg? Egyáltalán meg 
kell felelni? Vannak kibeszéletlen konfliktusok, titkok a családban és ezekkel mit 
kezdünk? A batyunkban milyen „hamuban sült pogácsákkal” válunk felnőtté, keresünk 
párt, házasodunk, neveljük a gyerekeinket? Hogyan kötünk kompromisszumokat, ha 
egy házasságban vagy a generációk között értékkülönbség mutatkozik?  
Csak néhány kérdés, melyekre Hadas Krisztina, Prima Primissima díjas riporter ismert 
művészekkel, közszereplőkkel beszélgetve keresi a válaszokat. Házaspárok, szülők és 
gyerekeik családmeséin keresztül bontjuk ki Örkény István Április című művének egyik 
mondatát: „A család végtelenül egyszerű, de ugyanakkor kifejezhetetlen és zavaros.” 

Dátumok:
Január 17. – Hegyi Barbara és Zorán
Február 20. – Péterfy-Novák Éva és Péterfy Gergely
Március 20. – Hernádi Judit és Tarján Zsófi
Április 17. – Halász Judit és Rózsa János
Május 14. – Jakupcsek Gabriella és Kliegl Ádám
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YALLA BALAGAN - A NAGY PURIMI ZSIDÓ BULI
2024. március 23. 

Eljött a sorsvetés ideje!

Csatlakozz hozzánk egy epikus purim bulira, ahol megemlékezünk Eszter bátorságáról 
és a zsidó nép győzelméről!
Készülj fel egy felejthetetlen éjszakára, tele lüktető ritmusokkal és vibráló hangulattal!
A zenei felhozatal ismét változatos lesz; egyedülálló magyar zenét játszó zenekartól 
kezdve a technóig – a fellépőink garantáltan táncra perdítenek egész éjjel!

Fellépők: Várkonyi Csibészek, Hacacáré  

Helyszín: Három Holló Kávézó, 
1052 Budapest, Piarista köz 1.
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CSALÁDI PURIM 
2024. március 24.

Idén, március 24-én szeretettel várunk mindenkit egy óriási jelmezes bulira, a Bálint 
Ház, a Benjamin óvoda és a Rumbi Tanház szervezésében, ahol rengeteg izgalmas 
dolog vár benneteket. A programok között lesz lufihajtogatás Peppinó bohóccal, 
purimi dalok a benjaminos óvónőkkel, Eszter-lánc mesezenekar koncertje és hóra 
táncház. Emellett a gyerekek és a felnőttek változatos játékokkal és kézműves 
foglalkozásokkal szórakozhatnak: vattacukor-készítés, kaszinó, fotósarok, óriás 
társasjáték, hámántáska sütés, óriás kockapuzzle, Éden játszóház, misloáh mánot 
(ajándékkosár) készítés és mindenkit vár Eszter királyné szépségszalonja, ahol 
arcfestés, csillámtetkó és hajfonás áll a gyerekek rendelkezésére.  
Várunk mindenkit, kicsiket és nagyokat egyaránt, hogy együtt ünnepeljük purim 
ünnepét! Lesznek jelmezek, kóstolók, játékok és sok-sok nevetés.
Ne felejtsetek el jelmezt hozni! 

Kezdés: 15:30

Többet akarsz tudni az ünnepről? 
www.purim.balinthaz.hu
Szervezők: Bálint Ház, Benjamin Óvoda, Rumbi Tanház, BZSH és MAZSIHISZ



ÉLMÉNY 
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ÜNNEPELD VELÜNK A BÁLINT HÁZ 
30. SZÜLETÉSNAPJÁT A VÁROS SZÍVÉBEN, 
A ZSIDÓ KÖZÖSSÉG LEGNAGYOBB ÜNNEPÉN!

Szeptember 8., vasárnap

Egy napra varázslatos átalakuláson megy keresztül a Madách tér: a szürke beton helyét 
zöld fű veszi át, a parkolóhelyeket padok és babzsákok váltják fel, és egy színpad kerete-
zi a teret. Ezen a színpadon pedig az utóbbi évek legizgalmasabb zenekarai, produkciói 
várnak benneteket! Várjuk a kicsiket, a nagyokat, a kultúrára és a bulizásra vágyókat. 
Este pedig hatalmas meglepetés-koncerttel várunk mindenkit! 
De nem csak a tér éled újjá; a Rumbach Zsinagógában ismét programok sorakoznak, és a 
városi séták is visszatérnek! 
 
Ez az év különösen fontos, hiszen a Bálint Ház 30. születésnapját ünnepeljük, és 
most az ünnepelt készül rengeteg meglepetéssel! 
De a nap legfontosabb résztvevői továbbra is a zsidó szervezetek, mivel ez az esemény 
az év legnagyobb találkozási pontja közöttünk, partnereink és közöttetek. 
Csatlakozol hozzánk?

A rendezvény ingyenes.
Stratégiai partnereink: JDC, MAZSIHISZ, BZSH
A program támogatói: Erzsébetváros, MAZSÖK, Erőművház, Rumbach Zsinagóga.
Külön köszönet a Judafest főtámogatójának, a Thalheimer családnak!
Az esemény a nemzetközi támogatóinkat tömörítő Friends of JCC Budapest csoport és 
hazai támogatóink nélkül nem jöhetne létre.
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SZABADEGYETEM
Zsidóságról nem középiskolai szinten 
Szabad? Egyetem! 

Ezen a zsidó Szabadegyetemen egyszerűen és közérthetően tanítunk zsidóságról, 5000+ 
éves időtálló bölcsességünkkel garantáltan új megvilágításba helyezzük a judaizmust, és 
elhozzuk neked az egyszerű magyarázatokat, és az izgalmas mélységeket is.

Szeptemberben elindítottuk szabadegyetemünket, ami egy igazi szabad, nyitott és in- 
kluzív egyetemet, melynek hallgatói betekinthetnek a zsidóság alapjaiba és mélységeibe. 
Felvételizni sem szükséges! 

Éljen a köztársaság! Éljen a király! - A szabadság filozófiája a zsidó hagyományban

A Bálint Ház éves témája a szabadság, a jelenkor egyik legfontosabb politikai-tár-
sadalmi kérdése pedig a szabadság és annak korlátai. Ez a kurzus a zsidó hagyomány 
forrásai szempontjából olyan fontos politikai filozófiai témákat fog vizsgálni, mint 
például az ideális államforma, egyén és közösség, többség és kisebbség viszonya, a 
demokráciához és a tolerancia helye a hagyományos értékrendben. Az interaktív, a 
forrásokat megvitató és elemző előadásokat Balázs Gábor az Országos Rabbiképző 
- Zsidó Egyetem rektorhelyettese tartja. 
 
Február 8.   Az ideális államforma a zsidó politikai hagyományban: királyság
Február 22. Az ideális államforma a zsidó politikai hagyományban: köztársaság
Március 21. Az egyén szabadsága a közösségben
Április 4.      Háború a zsidó hagyományban
Május 2.       A tolerancia mint zsidó érték
Május 16.    A zsidók és a nem zsidó állam törvényei

TUDÁS

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu
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Mi a baj a zsidókkal? – Bevezetés az antiszemitizmusba

Az antiszemitizmus a zsidóságot több ezer éve kíséri. Idősebb, mint az időszámításunk. 
Az emberiség legsötétebb, legvéresebb atrocitásaiért felelős. 
Az antiszemitizmus adaptál, történelmi helyzetéhez, kulturális kontextusához 
folyton igazodik – éppen ezért tudott ilyen hosszú ideig, ennyire sikeresen fenn 
maradni. A zsidók puszta vérszomjból feszítették keresztre Isten egyetlen fiát, 
gyerekeket rabolnak el, hogy a vérüket maceszba süssék, betegségeket terjesztenek, 
leuralják a kultúrát, a gazdaságot, elnyomják a kereszténységet, kiírtják a fehér fajt. 

Az utóbbi években Európában és Amerikában megdöbbentő mértékben nőtt az 
antiszemita közbeszéd, és ezzel együtt az antiszemita támadások száma is. De 
mik a zsidógyűlölet alapvető motívumai? Hogyan tudjuk detektálni, felismerni és 
védekezni ellene? És miért lett megint ennyire népszerű?
Előadásaink során végig vesszük a legfontosabb mítoszokat, a Jézus-gyilkosságtól 
egészen a nemzeti-szocialista black metálig.
Az előadó, Takáts Márk Dávid az ELTE Esztétika tanszékének mesterszakos hallgatója, 
Magyarország vezető gólemkutatója, Nick Land magyar hangja, negyedik éve a Bálint 
Ház állandó előadója. Publikációi elérhetőek a Literán, a Tiszatájban és a Laokóonon.

Február 15. Apión ellen: Antiszemitizmus Jézus előtt
Március 7.   A Passió és ami utána van: Jézus halála és a zsidó bűn
Március 28. Vérvád, vérszomj, maceszgombóc
Április 11.   Sion bölcsei és a zsidó összeesküvés mítosza
Május 9.      Harry Potter és a nemzeti-szocialista black metál
Május 23.    Hogy kerül egy zsidó a Ku Klux Klánba?
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TUDÁS 
BÉT ORIM-KURZUSOK 

Idén két tanfolyam is elindult a Bét Orim szerverésével.

Biblia Most: Modern Tóra-olvasás Ádámtól és Évától
A Biblia első könyve az idők kezdetétől egészen József testvérei Egyiptomba érkezéséig 
tart. Vári Györggyel közösen a hagyományos és modern értelmezéseket vesszük sor-
ra a hetiszakaszokban, amelyek a családokról, szülőkről, gyermekekről, testvérekről, 
traumákról, őszinte megbocsátásról, feldolgozásról, nők és férfiak egyenlőségéről, 
valamint a zsidók és nem zsidók kapcsolatáról szólnak.
A program keretében megvitattuk az Isten és ember kapcsolatát, az ökológiai tuda-
tosságot, az időbeosztást, valamint azt, mi fontos és mi nem fontos igazán. A második 
felében az imakönyv tanulását is beépítjük a beszélgetésekbe.
Az esemény minden szerdán 18:00 és 19:30 között zajlik, 12 alkalommal, a Bálint 
Házban, január 31-től kezdve.

Száz héber szó Kaszás Rékával: hébertanulás
Csütörtökönként bevezetés a héber nyelvbe Kaszás Rékával. Bevezetés lesz ez egyút-
tal a hagyományba, segítség a megnyitásához, megértéséhez.
Február 1-től csütörtök 18 és 19 óra között, 12 alkalommal.

Jelentkezés: info@betorim.hu

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu
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YAPP.
Alapításának 30. évfordulójához kapcsolódóan alkotói pályázatot hirdet a Bálint 
Ház. A kiválasztott három pályázat alkotói lehetőséget kapnak, hogy megvalósítsák 
terveiket. Az alkotók szabadon választott formátumban és eszközökkel hoznak létre 
egy művészeti projektet, amely valamilyen formában a Bálint Ház 30 évére reflektál. 
A pályázat tematikájának hívószavai: közösség, közösségépítés, nyitottság. Minden 
nyertes projekt mellé egy mentort társítunk, aki végigkíséri és segíti az alkotói 
folyamatot.

A pályázat megvalósításának időszaka 2024. ősz. A pályázható költségvetés 
500.000 Ft. 
A koncepció tervet, költségvetést és szakmai önéletrajzot tartalmazó pályázati 
anyagot kérjük 2024.05.31-ig, PDF formátumban a pader.petra@balinthaz.hu 
e-mail címre küldeni.
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TUDÁS 

FEMINTELL
Az Eszterház Egyesület és a Bálint Ház közös sorozata - 2. évad 

Fókuszban a társadalom jobbítói
Beszélgetések alkotó nőkkel az útjaikról, törekvéseikről és arról, hogy miképpen lát-
ják a világot.

Beszélgető partner Katalin Katz egyetemi oktató (Izrael), romakutatóval

A beszélgetés Zoom-on is követhető, a linket a jelentkezőknek email-ben küldjük el.

Május 06., hétfő



A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu
17

TEREMBÉRLÉS
Fedezd fel a Bálint Ház sokoldalú tereinek lehetőségeit különféle események 
számára! 
Legyen szó kulturális programokról, céges rendezvényekről, zenekari-színházi próbáról, 
tanfolyamokról, konferenciákról, szemináriumokról vagy akár nagyobb családi össze-
jövetelekről, állunk rendelkezésedre!
Igény esetén különféle technikai lehetőségek is rendelkezésre állnak.

ÉDEN JÁTSZÓHÁZ
Az Éden Játszóház rengeteg játékkal, fa játszótérrel, csúszdával, babakonyhával, 
bábokkal várja a gyerekeket pár hónapostól 6 éves korig.
A játszóház szülinapi zsúrokra is kibérelhető!

Nyitvatartás:
Hétfő - Csütörtök: 10:00 - 19:00
Péntek: 10:00 - 16:00
A belépés díjtalan!

Kíváncsi vagy további részletekre?
Látogass el honlapunkra,vagy keress minket 
a szervezes@balinthaz.hu e-mail címen.



TETT
TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS RÉSZLEG 

A Bálint Ház a magyar zsidó közösség otthona. Bármilyen is legyen a kapcsolatod a 
zsidósággal, a saját zsidóságoddal, itt egy befogadó közeget találsz. Ünnepektől a 
rituálékig, a társas összejövetelektől a kulturális és szociális megnyilvánulásokig a 
zsidó élet arra invitálja az embereket, hogy kapcsolódjanak be a mélyen gyökerező, 
ma is releváns értékekbe. A Bálint Ház érdekérvényesítését több alapvető zsidó érték 
vezérli. Ezek az értékek közé tartozik az egyenlőség, az igazságosságra való törekvés 
(tzedek), a felelősségvállalás, a világ megjavítása (tikkun olam) és annak biztosítása, 
hogy minden emberrel méltósággal és tisztelettel bánjanak (derekh eretz).  

Ezen értékek mentén alakult és folyamatosan fejlődik a Társadalmi Felelősségvállalás 
részlegünk. Ebben az évben arra koncentrálunk, hogy a meglévő ágakat erősítsük, 
hogy házon belüli és külsős érzékenyítések mentén, programokkal és kiállással 
támogassuk egy befogadóbb társadalom létrejöttét. 
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CSUPASZÍV PROGRAM

 
A Ház egyik legrégibb állandó programja a Csupaszív, aminek keretein belül több mint 
egy évtizede sajátos nevelési igényű (SNI) fiatalok járnak hozzánk minden hétfőn kéz-
műveskedni és táncolni. Ahogy tavaly, idén is becsatlakoznak a JCampbe és a Családi Tábo-
runkba, valamint több programot tervezünk, hogy a társadalmi érzékenységet fejlesszük 
ilyen témában is.

Jelenleg 40-50 fiatal jár hozzánk rendszeresen, köztük a Bárczi Gusztáv Iskola és a Kül-
detés Egyesület napközije, a Filadelfia Fejlesztő napközi, a Nemadomfel Alapítvány értelmi 
sérült munkatársai, a Down Alapítvány kőbányai otthonának lakói is, de a kapu természe-
tesen nyitva áll - mindenkit szeretettel várunk.

Minden hétfőn 16:00-tól

További infók: csatozsu@gmail.com 

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu



TETT

UKRÁN SEGÍTSÉGNYÚJTÁS  

Többször érkezik felénk a kérdés, hogy -“Miért pont az ukrán menekülteknek 
segítünk?”. Erre több válasz is van: az egyik az, hogy emberségből és azért, mert a 
háború elől menekülő emberek megsegítése a zsidó közösség értékrendszerét tükrözi.  
Az idei évben is több Ukrán Nyílt Napot tervezünk, például augusztusban iskolakezdési 
osztást és támogatói napot fogunk tartani. Folytatjuk a Ukrainian Space nevű ukrán 
iskola és közösség támogatását, valamint teret adunk magyar nyelv-, kézműves és 
sport-tanfolyamoknak, amelye mind az ukrán közösséget szolgálják.  

Bár valóban egy kiemelkedő, ukránokat segítő ágat alakítottunk ki, a Bálint Ház 
ott segít, ahol tud, így más kisebbségeket, sérülékeny és rászoruló csoportokat is 
támogatunk. Például az ukrán águnk mentén kialakult egy különleges segítségnyújtási 
programunk, aminek keretein belül kárpátaljai roma női csoportokat is támogatunk.
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WOMEN EMPOWERMENT    

A nemek közötti egyenjogúság megteremtése érdekében végzett nemzetközi és hazai 
tevékenységek ellenére évtizedek óta ugyanazok a problémák vannak napirenden, 
a nők esélyegyenlőségének megvalósításában minimális az elmozdulás. Ezek az 
egyenlőtlenségek kirajzolódnak a munkahelyeken, a családban, a gazdaságban és a 
társadalomban. Szükség van ilyen témájú oktatásra, képzésekre, esélyegyenlőség 
kezelésére alkalmas infrastruktúrákra és szemléletformálásra. 

A Bálint Ház célja, hogy segítse a hátrányos helyzetű nőket adományok és informális 
oktatás révén. Igyekszünk segíteni a nőket választásaik meghatározásában és jogaik 
megerősítésében, valamint felhívjuk a figyelmet a társadalmi struktúrákon belüli 
egyenlőtlenségekre. 

 A 2024-es évben folytatjuk az ukrán válság mentén kialakult kárpátaljai nőket segítő 
programjainkat. Az egyik ilyen program keretein belül nőgyógyászati ellátáshoz segítjük 
a rászorulókat, akik érdekképviseletben és tárgyi segítségben is részesülnek. A másik 
programunk létminimum alatt élő nők számára nyújt felvilágosítást és kínál háztartási 
és higiéniás csomagot az ország különböző pontjain. Szintén támogatói vagyunk egy 
női önvédelmi tanfolyamnak és workshopnak, ami márciusban veszi kezdetét a Házban. 
Foglalkozni fogunk a menstruációs szegénységgel Magyarországon, becsatlakozunk a 
16 Akciónapba (a nők elleni erőszak ellen), valamint belsős érzékenyítésen és képzésen 
is részt fogunk venni, hiszen fontosnak tartjuk, hogy mi szervezetileg is fejlődjünk 
ilyen témákban. 

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu
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LMBTQIA+

A Bálint Ház egy közösségi ház, ahol nyíltan vállaljuk, hogy az LMBTQ-közösség tagjait 
befogadjuk, elfogadjuk és támogatjuk is őket. Számtalan eseményt szerveztünk már a 
témában az utóbbi években és ez idén sem lesz másképp. 

2024-ben is csatlakozunk a nemzetközi Elfogadás Hónapjához, de idén is, mint tavaly, 
nemcsak a Budapest Pride által szervezett eseményeknek adunk otthont, hanem aktívan 
részt veszünk a felvonuláson, és zsidó sátrat állítunk a menetet lezáró Civil Faluban is, ahol 
a témához illő ajándékokkal és edukációs anyagokkal várjuk az érdeklődőket.  

Csatlakoztunk a Budapest Pride Biztonságos Terek programjához, illetve több saját 
LMBTQIA+ rendezvényt szervezünk év közben. Többek között lesz egy zsidó kerekasztal 
-beszélgetés LMBTQIA+ témában, egy előadás az itthoni transz közösségről és nem marad 
el a szokásos LMBTQIA+ szombatfogadás sem, a Szim Salom közösséggel.

Végül, de nem utolsó sorban, a Bálint Ház a megálmodója egy nagy kaliberű pályázatnak, 
aminek keretein belül „Kisebbségek a Kisebbségekért” címszó alatt együtt fogunk dolgozni 
a Szivárvány Misszióval, az UCCU-val a CEU-val, és a Haver Szerbiával egy befogadóbb és 
összetartóbb társadalom formálása érdekében. 

Webshop:

Zsidó tematikájú pólóinkért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu



A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu
23

IZRAEL

Október 7-én egy másik világra ébredtünk, amely mindannyiunkat megrendített. 

Az, ami Izraelben történt, ráébresztett bennünket arra, mennyire törékeny az, amit 
szilárdnak hittünk, és mennyire bizonytalan az, amit biztosnak véltünk.

Azonban arra is rámutatott, milyen erő rejlik az összefogásban, az együttműködésben 
és a közös segítségnyújtásban. Megmutatta, hogy bármilyen viták és nézeteltérések 
ellenére képesek vagyunk ezeken túllépni és közösen kiállni azért, amiben mindannyian 
hiszünk: az áldozatokért, a foglyul ejtett emberekért és egy biztonságosabb világért.

Közösen segítettük az itt ragadt vagy ide érkező izraelieket; megnyitottuk kapunkat, 
kialakítottunk egy közös munkateret, napközit hoztunk létra a játszóházban, illetve 
szolidaritási eseményeket szerveztünk közösen partnereinkkel. De, ami ennél is 
gyakran fontosabb: ölelést, közösséget, mosolyt és szeretetet nyújtottunk nekik, 
mert gyakran erre volt a legnagyobb szükségük.

Bár Budapesten távol vagyunk a történtektől, mégis mindegyikünk életére hatnak 
az októberi események a mai napig. 

Október 11-én szolidaritásunkat nem csak izraeli testvéreinknek, hanem a városnak, 
az országnak és a világnak is megmutattuk, amikor több mint 35 zsidó szervezettel 
együtt álltunk ki a Dohány utcai zsinagóga elé szervezett megmozduláson.

Azóta is közösen dolgozunk egy jobb, szerethetőbb és biztonságosabb világért, 
mindenki számára.



BÉT ORIM 

A Bét Orim nyitott, befogadó, eleven és gyorsan fejlődő közösség, amely a zsidóság 
örömét, derűs bölcsességét kínálja, közösséget és elmélyülést.

Kábálát Sábát – szombatfogadás

Az év minden péntekén tartanak jól látogatott, három-nyelvű (magyar, héber és angol) 
szombatfogadást a Bálint Házban, kórusukkal és állandóan fejlődő zenei kísérettel 
hangulatossá téve. Egyre gyakrabban zenélnek és énekelnek náluk ismert művészek, 
pénteken és ünnepeken: Kardos Dani, Lamm Dávid, Neumark Zoli, Polnauer Flóra és 
sokan mások. 
Kidusaikra minden héten finom snack ételeket és italokat biztosít a közösség és a 
tagok, amik egyben kitűnő alkalmak baráti beszélgetésekre, hangulatos időtöltés-
re. Az istentiszteletek alatt kis gyerekek számára a Bálint Ház játszószóbája is ren-
delkezésre áll, gyerekfelügyelettel és programokkal, majd a kidus előtt becsatlakoznak 
gyerekáldásra. 

             Bét Orim Közösség

SZIM SALOM 

A Szim Salom 1992-ben alakult meg – akkor még egyesületként, a rendszerváltás 
után hazánkban első progresszív (reform) zsidó közösségként, az 1848-ban bejegyzett 
pesti Reformegylet hagyományait is követve. 
Magyarországon független hitközségként működik, míg nemzetközileg a World 
Union for Progressive Judaism (WUPJ) szervezethez tartozik, amely 1200 közösségben 
1,8 millió tagjával a világ legnagyobb zsidó vallási szervezete. 

A progresszív judaizmus szemléletén alapuló vallási, oktatási és kulturális programjai-
kon szeretettel várják az érdeklődőket! 
 
Minden pénteken Kábálát Sábátot tartanak Andics Milán kántor vezetésével, ki-
dussal és piknik vacsorával. 

            Szim Salom Hitközség

VALLÁS 
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Ha szeretnél többet tudni a zsidóságról, nézd meg a Zsidóság 101 videóinkat a 
YouTube-csatornánkon: @BalintHaz

Sorozatunkban a zsidó vallás alapjait magyarázzuk el lépésről lépésre, szavakkal, 
képekkel, hangokkal. Ajánljuk videóinkat zsidóknak és nem zsidóknak, 
mindazoknak, akiket érdekel a zsidóság, de nincs kitől megkérdezniük, vagy van, 
de nem merik megkérdezni. 
A videó a Bálint Ház Forrás Tudásközpontja és a Bálint Ház Szabadegyetem 
segítségével készült el, Fritz Zsuzsa főszereplésével.

 SÁBÁTI ESTI MESE FRICIVEL 
Hétről hétre, minden sábátkor Frici felolvas egy-egy mesét a legkisebbeknek. Lesznek 
ünnepi, bibliai, haszid, izraeli és királyokról szóló történetek is. 
A mese mellé izgalmas feladványokkal és színezőkkel is készülünk nektek, amelyeket 
letölthettek a honlapunkról.

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu
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ÜNNEPI 
PROGRAMOK   

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu
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Peszáh
Április 22-29.
peszah.balinthaz.hu

Purim
Március 23-24.
purim.balinthaz.hu

Jom hásoá
Május 6.
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• Purim: A sorvetés ünnepe
   Március 23-24. szombat-vasárnap
• Peszáh: Az egyiptomi kivonulás ünnepnapja
   Április 22-29. (családi széder - április 23.)
• Jom hásoá: Izraeli holokauszt emléknap
   Május 6. hétfő
• Jom házikáron: Az izraeli hősök emléknapja
   Május 13. hétfő
• Jom háácmáut: Izrael állam 76. függetlenségi napja
   Május 14. kedd
• Lág báomer: Az omerszámlálás 33. napja
   Május 26. vasárnap
• Sávuot: A törvényadás ünnepe
   Június 11-12. kedd-szerda Sávuot

Június 11-12.
savuot.balinthaz.hu

Jom házikáron
Május 13.

Jom háácmáut
Május 14.

Lág báomer
Május 26.
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ISKOLÁS PROGRAMOK

A zsidó iskolák számára évente hat alkalommal rendezünk programokat.

Jelenleg a Scheiber Sándor Gimnázium és Általános Iskola, valamint a Lauder Javne Zsidó 
Közösségi Iskola 1-6. évfolyama vesz részt a tanév alatt megrendezett eseményeken. 
Minden alkalommal más-más évfolyamok, esetenként 100-150 diák látogat el 
hozzánk. A programok során célunk, hogy a zsidó ünnepeket és hagyományokat 
játékos formában, az informális oktatás módszereivel ismertessük meg.

Szeretnénk összehozni és megismertetni egymással a különböző zsidó iskolák 
diákjait, illetve közelebb hozni őket a Bálint Házhoz!

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu
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JCAMP

Tavaszi ottalvós tábor Szarvason azoknak, akik nem bírják ki nyárig!

4 nap, 3 éjszaka együtt a barátokkal, a Bálint Ház szervezésében.
Partnereinkkel és a madrichokkal együtt gondoskodunk arról, hogy a már megismert 
és megszeretett programok és élmények várják a gyerekeket.

Ajánlott korosztály: 6-18 év
További információk: tabor.balinthaz.hu
Helyszín: Szarvas Camp



HANOAR HATZIONI IFJÚSÁGI SZERVEZET 

Mi is az a Hanoar?
Egy zsidó ifjúsági szervezet, ami az iskolai tanév alatt tartanak programokat 6-18 éves 
korosztály számára heti rendszerességgel.

Célunk egy olyan zsidó ifjúsági közösséget építeni, ahol a fiatalok kedvesen, őszintén 
és barátságosan állnak egymáshoz. Ahol mindenki önmaga mer lenni, mert tudja, hogy 
társai elfogadják és mellette állnak. 

Programjainkon az informális oktatás segítségével (vagyis interaktív, játékos módsze-
rekkel) szeretnénk tudást és élményeket átadni annak érdekében, hogy a hozzánk járó 
fiatalok képesek legyenek önállóan véleményt alkotni a világ dolgairól és ezt bátran 
vállalják mások előtt.

Mert ha szombat, akkor Hanoar!
Az aktuális programjainkat megtalálod a közösségi oldalainkon! 
Facebook: Hanoar Hatzioni Hungary
Instagram: hanoarhun_official

Minden szombaton a Merkazban 17:45-től!

Bármi kérdésed/kérésed van felénk keress minket bizalommal!
E-mail: info.hanoar@gmail.com

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu
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BBYO - a zsidó tinédzserek közössége

Céljuk a tizenévesek pozitív zsidó identitásának építése zsidó közösségi élményeken 
és oktatáson keresztül.
Ezekkel várják a tizenéveseket: heti rendszerességű találkozók, táborok, nemzetközi 
találkozók, vezetőképzések, zsidó ünnepek megtartása közösen, jótékonysági projek-
tek, izraeli csereprogram. 

A szervezettel a Frankel Zsinagóga ifjúsági helyiségében találkozhattok minden szom-
bat este 18:00 órától. 

Sok szeretettel várják a 12-17 év közötti tinédzsereket!

www.bbyo.hu 
info@bbyo.hu

A részletekért és még sok-sok programért keresd fel honlapunkat: www.balinthaz.hu
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HASOMAR HACAIR IFJÚSÁGI MOZGALOM
NOMÁD TÁBOR

Időpont: augusztus 15-20.

Hatnapos kalandra hívunk a nyáron! A nomád tábor élményeken keresztül enged 
téged kapcsolódni a városi létben tőled elszakadt természethez.

Részvételi díj akár 5000 Ft-tól.

A tanítási év folyamán várunk heti rendszerességű foglalkozásainkon! 
Következő programunk részleteit Instagram és Facebook-oldalunkon találod:
@hasomerhacairhu
facebook.com/hasomerhacair

KESHER MAGYARORSZÁG ALAPÍTVÁNY 

„A Kesher kapcsolatot jelent. Célunk pedig nem más, mint ennek az elveszőben lévő 
kapcsolatnak a kialakítása, ápolása és erősítése, ezáltal a magyarországi zsidó fi-
atalság mobilizálása. Kulturális, vallási, edukatív és szociális eseményeinken sze-
retnénk összehozni a zsidó fiatalokat, és egy olyan közösséget teremteni, amire itthon 
példa nem volt még, de szükség régóta van.  

Mi hiszünk a szabad akaratban, az inklúzióban, a közösség erejében és abban, hogy 
független szereplőként lehetőségünk van pozitív változásokat hozni a magyarországi 
zsidó közéletben.  

Szeretnél részese lenni ennek a változásnak? Ősszel kezdődik a 2024-es programso-
rozatunk, gyere el, és tapasztald meg azt a közösségi élményt, amelyre régóta nem 
volt lehetőséged!” 
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GÓLEM SZÍNHÁZ 

A MERKAZ – Héber és Izraeli Kulturális Központ a világ első és eddig egyetlen izrae-
li kulturális intézete, fő célja a sokarcú izraeli kultúra bemutatása és népszerűsítése 
Magyarországon, változatos szolgáltatásokkal, oktató és szórakoztató foglalkozások-
kal, közösségépítő programok szervezésével. Az intézet 13 évvel ezelőtt jött létre, 
akkor még IKI néven -így idén lépett bár micvo korba- immáron, viszont mindenki Mer-
kazként ismerheti. Az Intézet programjainak tervezésekor legfontosabb szempontunk, 
hogy minél szélesebb látogatói kör számára kínálhassunk vonzó eseményeket. Legyen 
az nyelvtanfolyam vagy művelődéstörténeti program, koncert vagy gasztronómiai be-
mutató, felolvasóest vagy filmklub, esetleg gyermek program célunk az, hogy minden 
korosztály kötetlen légkörben, a hozzá legközelebb álló módon ismerkedhessen az iz-
raeli kultúrával.
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Gólem Színház és Zsidó Előadóművészeti Központ
14 előadás a repertoáron: gyerek, ifjúsági, klasszikus, 
dokumentarista, kabaré, vígjáték, dráma stb.
Havi 10-12 előadás
Március 24-én tartjuk PURIMI SÜTIUTCA névre hallgató utcafesztiválunkat. 
 
PURIMI SÜTIUTCA - Az élet édes oldala 
Egész napos programok gyerekeknek és családoknak a 7. kerületi Csányi utcában!
2024. március 24. 10:00-18:00
KULTUTCA
Szeptember 1-jén pedig másodjára rendezzünk meg kortárs zsidó kulturális 
és művészeti utcafesztiválunkat.
2024. szeptember 01. 10:00-18:00

MERKAZ 



HÓRA TÁNCHÁZ   
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TÁNCOLJ A MACHOL HUNGARIA CSAPATÁVAL!

A táncokat viszonylag könnyen megtanulhatod, mivel az eredeti céljuk az, hogy fiatalok 
és öregek, ügyesebbek és kevésbé táncos lábúak egyaránt könnyedén elsajátíthassák és 
rophassák. Az izraeli néptánc ma is sokak számára jelent rendszeres kikapcsolódást és 
sportot. A zenei repertoárban is biztosan lesz kedvedre való: az örök klasszikusoktól a 
modern izraeli slágerekig.

Mire számíthatsz?
Kezdő táncok, nosztalgia táncok, sortáncok, haladó táncok, páros táncok, örök klasszi-
kusok, modern slágerek, táncbingó nyereménnyel, rágcsa, ital, jó hangulat.

Időpontok: 

Február 12., hétfő, 18:00-19:30
Február 18., vasárnap, 17:00-21:00
Február 19., hétfő, 18:00-19:30
Március 4., hétfő, 18:00-19:30
Március 10., vasárnap, 17:00-21:00
Március 10., vasárnap, 18:00-19:30
Március 11., hétfő, 17:00-21:00

Gyere és bulizz velünk!
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SALOM KLUB   
HOLOKAUSZTTÚLÉLŐK, A NYUGDÍJASOK ÉS 
A KÖZÉPGENERÁCIÓ KLUBJA

A Salom klubban széleskörű és sokszínű programokat kínálunk, amelyek közé tartoznak 
ismeretterjesztő, tudományos, művészeti előadások, valamint színháztörténeti, zenei, 
filozófiai és történelmi témájú sorozatok. Ezek a programok részben online térben zajla-
nak, ugyanakkor fontosnak tartjuk a személyes találkozások lehetőségét is.
Emellett ápoljuk a zsidó vallási hagyományokat, közösen ünnepelünk, továbbá sze-
rvezünk kirándulásokat is, elsősorban belföldre, de időről időre külföldi úti célokat is 
felkutatunk.
 
Angol csevegés Tomkin Julival*
Minden kedden 15:30-tól, kötetlen beszélgetés egy Dublinban élő angol tanárnővel! A téma min-
dig változatos, lehet napi aktualitások, kultúra, történelem, hagyományok, gasztronómia vagy 
zsidóság. 
Zsidó Szótár Fritz Zsuzsa vezetésével*
Havonta egyszer, szerda délutánonként 16:00-tól, az ABC egyik betűje alapján körbejárunk 
zsidósághoz kapcsolódó fogalmakat – történelem, kultúra, irodalom, képzőművészet, híres sze-
mélyiségek és számos már érdekes szempontok alapján.
Héber önképző kör*
Czinner Karolina vezetésével, minden héten pénteken 15:00 órától.
Kohncerto Dalkör
Minden csütörtökön 16:00 órától Andor Krisztián vezetésével, zongorakíséretével összejönnek a 
dalos kedvű klubtagok közös éneklésre és dalok tanulásra.
Csevegés!
Havonta egyszer, személyesen a Bálint Házban, Falusi Mariann a népszerű énekesnő beszélget 
egy általunk kedvelt, közismert személlyel, aki szívesen beszél életéről, pályafutásáról, és a 
zsidósághoz való kötődéséről.
Salom Sport*
Népszerű programunk a napi rendszereséggel megtartott online Mozgásos foglalkozások.
A részvételhez szükséges érvényes Salom Sport tagsági!
 
*A csillaggal jelölt programok online térben zajlanak.
 Kapcsolat: repper.rita@balinthaz.hu
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2024. OKTÓBERÉBEN 
30 ÉVES A

JCC BUDAPEST - BÁLINT HÁZ! 

Ünnepelj velünk, ünnepeld a kortárs zsidó 
közösséget és vegyél részt minél több 

jubileumi programunkon!



Az elmúlt 3 évben nemcsak a költségvetésünk, hanem a csapatunk is kétszeresére nőtt, 
ami kihívásokkal és új lehetőségekkel járt. Ennek ellenére, vagy éppen emiatt, nagy 
erőfeszítéseket teszünk annak érdekében, hogy folyamatosan fejlődjünk, és lépést 
tudjunk tartani az növekvő igényekkel és elvárásokkal.  

Hozzáértő csapatként dolgozunk, mindennap elkötelezett munkát végezve annak 
érdekében, hogy a legmagasabb színvonalú szolgáltatásokat és programokat 
nyújthassuk közösségünknek. A közös fejlődés mellett sok időt és erőforrást fordítunk 
partnerségeinkre, mert hiszünk az értékalapú együttműködés erejében. 

Meggyőződésünk, hogy a közösségünkben rejlő különböző tudás és tapasztalat 
összehangolt együttműködése a legnagyobb erőforrásunk, és hogy csak együtt tudunk 
igazán kiemelkedő eredményeket elérni. Ezért is nyitottak vagyunk minden olyan 
lehetőségre, ami segíthet abban, hogy közösségünk még erősebb legyen, és hogy a JCC 
Budapest – Bálint Ház mindig az a hely maradjon, ahol mindenki otthon érezheti magát. 

Legyél részese te is ennek a csodálatos közösségnek és alkossunk együtt valami 
különlegeset! 

A CSAPATUNK
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FORRÁSTEREMTÉSI 
CSAPATUNK 
LÉGY TE IS A TÁMOGATÓNK!
„A Bálint Ház közössége számomra a biztonságot és 
elfogadást jelenti. Azért tartom különlegesnek a Ház 
tevékenységét, mert nem csupán saját közösségét 
támogatja, tanítja és inspirálja, hanem azon túl, a zsidó 
közösség falain kívül is elkötelezett azért, hogy egy 
nyitottabb és szebb világban élhessünk.” 
- Anna, Forrásteremtési vezető

„Az emberek a közös ügyektől, élményektől, tudástól lesznek egy 
közösséggé – és ez az a háló, ami a társadalmunk alapját adja. 
A Bálint Ház mindhárom területen aktív, és bárki csatlakozhat: 
ez a nyitottság és tenniakarás örök, de ma mindennél fontosabb 
érték! 
A pénzünk ráadásul tett és döntés. Hétköznapi emberekként a 
legnagyobb hatást azzal tesszük a világra, hogy miként keressük 
és költjük a pénzt. Az adományozás és az önkéntes munka már 
önmagában is formálja a társadalmat, de egy olyan szervezeten 
keresztül, mint a Bálint Ház, megsokszorozódik a befektetett 
energiánk hatása – a csapat 30 éves tapasztalata és szakértelme 
egy olyan világot épít, amiben mindenki otthonra és biztonságra 
talál.” - Tibor, Forrásteremtési koordinátor 



A TETTEK NAGYOBBAT 
SZÓLNAK, MINT A SZAVAK 
LÉGY TE IS A TÁMOGATÓNK!
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Állj mellénk! 
Segítsd a munkánkat ma! 

Mert a jövőnk a te kezedben van.

www.balinthaz.hu/tamogatas
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Szívesen segítenéd a Bálint Házat, de nem tudod pontosan, hogy hogyan? 
Összeszedtünk pár ötletet!

LEGYÉL EGYSZERI 
VAGY RENDSZERES 
TÁMOGATÓNK!

BÉRELJ NÁLUNK 
TERMET!VÁLLALATI 

EGYÜTTMŰKÖDÉS/
ADOMÁNY

LEGYÉL AZ 
ÖNKÉNTESÜNK!

ADOMÁNYOZZ 
TÁRGYI AJÁNDÉKOT 
VAGY TÁMOGASD 
CÉLZOTTAN EGYES 
PROGRAMJAINKAT!

SEGÍTSD A 
HÁLÓZAT-
ÉPÍTÉSÜNKET!
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PROGRAMOK   
ÉLMÉNY
Játszol te eleget? – társasjáték klub
Március 10., vasárnap
Április 14., vasárnap
Családmesék Hadas Krisztával
Március 20.,szerda 
Április 17., szerda
Május 14., kedd
Yalla Balagan – A nagy purimi zsidó buli
Március 23., szombat
Családi purim
Március 24., vasárnap
Judafest
Szeptember 8., vasárnap

TUDÁS
Szabadegyetem
Dr. Balázs Gábor előadás-sorozata
Március 21., csütörtök, 18:00-19:30
Április 4., csütörtök, 18:00-19:30
Május 2., csütörtök, 18:00-19:30
Május 16., csütörtök, 18:00-19:30
Takáts Márk Dávid előadás-sorozata
Március 7., csütörtök, 18:00-19:30
Március 28., csütörtök, 18:00-19:30
Április 11., csütörtök, 18:00-19:30
Május 9., csütörtök, 18:00-19:30
Május 23., csütörtök, 18:00-19:30
FemIntell – Fókuszban a társadalom jobbítói 
Május 6., hétfő
Eszterház Egyesület 
Határ és határátlépés minikonferencia 
Március 16., szombat



TETT
Zsidó Pride-vonulás és Civil sátor
Június 22. szombat 
A tolerancia nemzetközi napja - LMBTQIA témájú vita 
és beszélgetés a zsidó közösségen belül
November 16., szombat, 11:00-16:00
Akciónap a nők elleni erőszak felszámolásáért 
December 7. szombat 
Csupaszív 
Minden hétfőn

VALLÁS
Kábálát sábát a Bét Orimmal 
Minden pénteken 
Sábát sáhárit istentisztelet a Szim Salommal 
Kéthetente szombat reggel 
Nők és férfiak egyként tfilinben 
Szerda reggelenként
Száz héber szó Kaszás Rékával 
Minden csütörtökön
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JCC Budapest – Bálint Ház
Cím: 1065 Budapest, Révay u. 16.
E-mail: info@balinthaz.hu
Telefonszám: +36 1 791 0102
Salom Klub: +36 20 458 2316
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